

50030-002982184-783-02

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВТП
ТРАНСЕКСПО»

03680, м. Київ, Голосіївський р-н, вул. Ямська, буд. 72

місцезнаходження,
код ЄДРПОУ 39521561

код згідно з ЄДРПОУ,

Директор Костевич Владислав Сергійович

прізвище, ім'я та по батькові керівника,
(050) 470-69-15

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,
ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків,
номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти

м. Київ, вул. Чорновола, 28/1
місце виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди
Згідно додатку 1 до Порядку і правил проведення обов'язкового страхування
цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яка може бути
заподіяна відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 1788 від
16.11.2002 року у ТОВ «ВТП ТРАНСЕКСПО» страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами не проводиться, у зв'язку з тим що, Товариство не являється
об'єктом підвищеної небезпеки.

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)
Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

Добровільний аудит з охорони праці проводився 18.08.2017 р.
(висновок експертизи № 32349901-01.2-10-0314.17)

(дата проведення аудиту)

Я, директор Костевич Владислав Сергійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)
цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов
праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під
час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації
(застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.6 дод. 6 до Порядку)
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної
небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження,

які виконуються, та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,
кількість робочих місць: 96, на яких існує підвищений ризик виникнення травм: 50
кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм
кількість будівель і споруд (приміщень): 1,
виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) - 0.
будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВТП ТРАНСЕКСПО» зареєстроване
відділом державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
Дарницького району реєстраційної служби Головного управління юстиції у м. Києві; дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення
державної реєстрації юридичної особи - у разі, коли державна реєстрація
юридичної особи була проведена після набрання чинності Законом України «Про
державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських
формувань»: 01.12.2014 р., 1 065 136 0000 019638.

Директор ТОВ «ВТП ТРАНСЕКСПО» Костевич Владислав Сергійович пройшов
перевірку знань з питань охорони праці, перевірені знання законодавчих актів з
охорони праці, гігієни праці, надання першої допомоги потерпілим,
електробезпеки, пожежної безпеки та нормативно-правових актів з охорони праці, а
саме: Загальний курс з ОП комісією, створеною на підставі ухвали Нержпраці
у Київській області

Вх. № 5702/15/18 від 03.09.2018
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

управління Держпраці у Київській області № 1393 від 26.04.2017 р. у ТОВ «НВЦ «Професійна безпека» (копія витягу з протоколу № 81-298-17 від 15.06.2017 р.).

Наказом № 7 від 01.02.2017 р. створено постійно-діючу комісію з перевірки знань з питань охорони праці у працівників підприємства. Голова комісії директор ТОВ «ВТП ТРАНСЕКСПО» Костевич В.С.; члени комісії: - виконроб начальник монтажно-дільниці Середюк В.С., інженер з охорони праці Александров С.О. пройшли перевірку знань Загального курсу з охорони праці, комісією, створеною на підставі наказу Головного управління Держпраці у Київській області № 1393 від 26.04.2017 р. у ТОВ «НВЦ «Професійна безпека» (копія витягу з протоколу № 81-298-17 від 15.06.2017 р.).

Наказом № 3 від 01.02.2017 р. призначено відповідальних:

- за справний стан та безпечну експлуатацію електрогосподарства та пожежну безпеку; за безпечне виконання зварювальних робіт з правом видачі наряд-допусків начальника монтажно-дільниці Сердюка В.С. (IV група з електробезпеки, до 1000 В), який пройшов навчання вимог: НПАОП 40.1-1.01-97 «Правила безпечної експлуатації електроустановок», НПАОП 40.1-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів», «Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів», НПАОП 40.1-1.32-01 «Правила будови електроустановок. Електрообладнання спеціальних установок», НПАОП 40.1-1.07-01 «Правила експлуатації електрозахисних засобів» у ТОВ «НВЦ «Професійна безпека» і перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Київській області (копія витягу з протоколу № 81-98ЕЛ-2017 від 15.06.2017 р.); навчання з питань пожежно-технічного мінімуму у ТОВ «Учебний центр «КАСКОН» і перевірку знань комісією, створеною на підставі листа Державної служби з надзвичайних ситуацій України (копія витягу з протоколу № 89-09/ПБ-17 від 18.08.2017 р.)

- за роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра - начальника монтажно-дільниці Сердюка В.С., який пройшов навчання вимог НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» у ТОВ «НВЦ «Професійна безпека» і перевірку знань комісією Головного управління Держпраці у Київській області (копія витягу з протоколу № 81-298-17 від 15.06.2017 р.).

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотримання вимог законодавства з питань з питань охорони праці та промислової безпеки)

Наказом по підприємству № 2 від 01.02.2017 р. створено службу з охорони праці.

Система управління охороною праці (СУОП) на підприємстві регламентується наказами, положеннями, переліками, журналами та інструкціями з охорони праці:

- Положення про службу охорони праці, затверджене наказом директора № 01/02/17-ОП від 01.02.2017 р.;

- Наказ № 01/02/17-ОП від 01.02.2017 р. про затвердження «Положення про систему управління охороною праці», «Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці»;

- Наказ № 8 від 01.02.2017 р. про забезпечення працівників підприємства засобами індивідуального захисту; затвердження переліку засобів індивідуального захисту для працівників, що виконують небезпечні та газонебезпечні роботи; про призначення комісії з приймання і перевірки ЗІЗ, що надходять на підприємство на відповідність вимогам нормативних документів;

- Наказ № 4 від 01.02.2017 р. про затвердження посадових інструкцій; переліку посад та професій робітників, які повинні проходити стажування (дублювання); переліку нормативних документів з охорони праці, яких слід дотримуватись при виконанні робіт підвищеної небезпеки;

- Наказ № 1 від 01.02.2017 р. про проведення медичних оглядів та затвердження Порядку проведення медичних оглядів;

- Наказ № 01/17-ОП від 01.02.2017 р. про затвердження інструкцій з охорони праці; затвердження переліку інструкцій з охорони праці, діючих на підприємстві;

- журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці;
- журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці з відмітками проведення первинного, повторного, позапланового, цільового інструктажів;

- журнал обліку видачі інструкцій з охорони праці на підприємстві;
- журнал реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві;

- журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки;
- журнал обліку, перевірки та випробування електроінструменту, трансформаторів, перетворювачів частоти та переносних світильників;
- журнал обліку та зберігання захисних засобів.

охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, На підприємстві розроблені та затверджені інструкції з охорони праці на види робіт підвищеної небезпеки та на професії. Наказом № 01/17-ОП від 01.02.2017 р. затверджено перелік інструкцій з охорони праці, що діють на підприємстві. В тому числі затверджено інструкції з охорони праці: № 1 під час виконання робіт на висоті понад 1,3 м.

Робітники підприємства проходять навчання, перевірку знань та відповідні інструктажі з питань охорони праці згідно НПАОП 0.00-4.12-05 «Типове положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». На підприємстві ведуться: журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці; журнали реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці з відмітками проведення первинного, повторного, позапланового, цільового інструктажів.



інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, На обладнання та пристрої, які використовуються при проведенні робіт підвищеної небезпеки і знаходяться у власності Товариства є паспорти та інструкції з експлуатації заводів виробників

експлуатаційної документації, Робітники підприємства забезпечені засобами індивідуального захисту згідно норм в повному обсязі, а саме: рятувальні пояси - 4 од.; страхувальні мотузки - 4 од.; рушник протипожежний та інші види захисту пожежогасіння, жилети сигнальні - 50 од.; каски захисні - 50 од.; комбінезони - 50 од.; захисні окуляри - 15 од.; індивідуальні страхувальні системи для захисту від падіння і позиціонування на робочому місці - 4 од.; аптечка індивідуальна - 50 од.; попереджувальні знаки та надписи 15 од. драбини - 15 од., згідно Довідки від 01.02.2017 р. про наявність на ТОВ «ВТП ТРАНСЕКСПО» засобів індивідуального та колективного захисту та наказу № 8 від 01.02.2017 р. про затвердження переліку засобів індивідуального захисту для працівників, що виконують роботи підвищеної небезпеки; про призначення комісії з приймання і перевірки ЗІЗ, що надходять на підприємство на відповідність вимогам нормативних документів.

засобів індивідуального захисту, Підприємство забезпечено нормативно-правовою документацією, що розповсюджується на роботи підвищеної небезпеки, які декларуються. Нормативно-правова документація з охорони праці, а саме закони, постанови, стандарти, будівельні норми та правила та технічна документація підприємства знаходиться на електронних носіях та у паперовому вигляді. Матеріально-технічна база відповідає вимогам законодавства з питань охорони праці і дозволяє дотримуватися вимог нормативно-правових актів з охорони праці, під час виконання робіт, які декларуються.

Підприємство має навчально-методичне забезпечення для організації роботи з навчання, перевірки знань з питань охорони праці.

(нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)


2018 р. 

Костевич В.С.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 05 кв.т.м.с.с. 2018 р. № 103-18-22-к

Примітки: 1. Фізична особа - підприємцем об'єктом надіє згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки. **Зареєстровано**

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті. **МО**